
ПИРОГ РАЗРЕЗАЛИ НА 8 ДОЛЕЙ.  



ЗА ОБЕДОМ СЪЕЛИ 3 ДОЛИ. ОСТАЛОСЬ 5 ДОЛЕЙ 
ПИРОГА. ЭТИ 5 ДОЛЕЙ ОБОЗНАЧАЮТ:         ПИРОГА.
                                                                      
СЪЕДЕННЫЕ 3 ДОЛИ ОБОЗНАЧАЮТ:         .
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ЗАПОМНИ!

ЗАПИСИ ВИДА           НАЗЫВАЮТ ОБЫКНОВЕННЫМИ ДРОБЯМИ.
                            

ЧИСЛО 5 НАЗЫВАЮТ ЧИСЛИТЕЛЕМ ДРОБИ, А ЧИСЛО 8 НАЗЫВАЮТ 
ЗНАМЕНАТЕЛЕМ ДРОБИ.

ЗНАМЕНАТЕЛЬ ПОКАЗЫВАЕТ, НА СКОЛЬКО ДОЛЕЙ ДЕЛЯТ, А 
ЧИСЛИТЕЛЬ – СКОЛЬКО ТАКИХ ДОЛЕЙ ВЗЯТО.

 СТР. 139.
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